



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A Kamrás Kft. „Bugyi IV.-homok, átmeneti törmelékes nyersanyag” védnevű bányateleken folytatott tevékenységére vonatkozó környezetvédelmi engedély módosítási eljárása (KEO-00534-8-2023).

Az ügy iktató száma: PE-06/KTF/00534/2023

Az eljárás megindításának napja: 2023. július 3.

Az ügyintézési határidő: 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Lesták Ferenc
Tel.: (06-1) 478-4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A Kamrás Kft. (2340 Kiskunlacháza, Dózsa György út 168., a továbbiakban: Környezethasználó) a „Bugyi IV.-homok, átmeneti törmelékes nyersanyag” védnevű bányateleken folytatott homok- és kavicsbányászatra vonatkozó, PE-06/KTF/1973-10/2017 számon módosított, PE-06/KTF/4453-26/2015 számú környezetvédelmi engedéllyel (a továbbiakban: Engedély) rendelkezik.

A Környezethasználó meghatalmazottja a Bányagép Kft. (2370 Dabas, külterület 0453/6 hrsz.) a tárgyi eljárásra vonatkozó dokumentációt mellékelve, az Engedély módosítását kérte a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálytól (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság). A módosítás a bányatelek területének kétirányú megváltoztatására (szűkítés és bővítés) vonatkozik.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Bugyi Nagyközség Önkormányzata közigazgatási területén, a kérelemhez mellékelte dokumentációban megjelölt hatásterületen belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;

- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és melléklete az alábbi módon kereshető meg:

A www.kormanyhivatalok.hu honlapon, Pest Vármegye kiválasztását követően, a „Dokumentumok, nyomtatványok” gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával, a KEO-00534-8-2023 szövegrészletre történő rákereséssel.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.